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ПРОТОСИНЂЕЛ АНДРЕЈ У БАРУ: ЛИТИЈА ЈЕ 
ОТВОРЕНА ЗА СВЕ ЈЕР ЈЕ ГОСПОД ДОШАО ДА 
СПАСИ СВЕ ЉУДЕ

 

Молебан за спас светиња у Саборном храму Светог Јована Владимира у Бару, 
23. фебруара, служио је и литију градским улицама предводио протосинђел 
Андреј, сабрат манастира Високи Дечани са Косова и Метохије.



У крсном ходу је учествовао велики број Барана, међу којима је 
традиционално био велики број деце.

Испред Саборног храма Светог Јована Владимира вјерном народу благослове 
косовско-метохијских светиња и Епископа рашко-призренског г. Теодосија је 
пренео протосинђел Андреј. Он је подсетио да владика осећа шта је суштина 
борбе у Црној Гори и свесрдно је подржава. Говорећи о везама Дечана и Црне 
Горе, исказану и кроз химну Онамо, ‘намо коју је написао краљ Николе, о. 
Андреј је казао да су Дечани имали игумане из Паштровића, и дан данас 
монахе који су родом из Црне Горе, „и сви као један се молимо за вас и вашу 
борбу.“
Увјеравам вас да се за вас моле и сестре из Грачанице и Пећке патријаршије, 
да се испред кивота новопројављене светице Босиљке мученице, моле 
свештеници и сав народ. Једно смо у Христу, а кад је нама било најтеже 
долазио је, пре свих, Митрополит Амфилохије да нас посети и укрепи.”



Он је казао да је 1998. године дечанска обитељ била забарикадирана и у 
сталној неизвесности шта би се могло догодити, а први који их је посетио био 
је Митрополит Амфилохије, који је на тај начин посведочио своју веру која не 
тражи ништа, а којом се човек предаје у руке Божије. Његов примјер следили 
су и владика Јоаникије, свештенство и верни народ. Позвао је све који нису 
долазали да буду гости манастира „да једни друге тешимо заједничком 
вером и тиме покажемо и сведочимо да смо једно у Христу.“
Приметивши да је у Бару копија Пећке Краснице, отац Андреј је подсетио да 
је народ ову чудотворну икону из Пећке патријаршије у тешким, али и добрим 
временима, носио литијски кроз град и да су се тада дешавала чудесна 
исцељења:

„Пећка Красница, као некада у Пећи, поново благосиља литију и поново је 
благослов Пресвете Богородице над људима. А благослов Мајке Божије се 
познаје по томе каква је ово литија и какви су њени учесници. Познаје се по 
достојанству и жељи, не да се некоме науди или да се увреди, него да 
достојанствено покажемо да нас има и да нећемо дозолити да неко насрће на 
оно што је сама сржа нашега бића.“
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Литија је отворена за све и има места за свакога јер Господ је дошао да спаси 



све људе и сва колена, казао је протосинђел Андреј, сабрат манастира Високи 
Дечани, и поручио:

„Истрајте овако како сте почели, останите достојанствени и мирољубиви, 
одлучни и истрајни и одбранићемо светиње.“
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